

Előfizetési ára:

Egész évre 8.—
Fél évre 4.—
Negyed évre 2.—
Egyes szám ára
16 fillér.

BUDAFOK ÉS VIDEKE

Nyitlár sora
60 fillér.Előfizetési díjak
a kiadóhivatalba
küldendők.

A BIAI JÁRÁS HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Megjelenik hetenként egyszer.

Szerkesztik:
Miklósy Lajos és François LajosSzerkesztőség és kiadóhivatal:
Budafok, Kossuth Lajos-utca 21. sz.

A pénzügyi válság okai és veszélyei.

A középeurópai pénzvilág két vezető férfija, akik magas órallásból tekintik át a gazdasági életet, néhány héttel ezelőtt bizalmas figyelmeztetést intéztek a bankok igazgatóihoz. A bizalmas intések nyilvánosságra kerültek és riasztó hatást idéztek elő. Az első vészkiáltást Havenstein, a német birodalom jegybankjának vezérigazgatója hallatta. És ennek az intelemnek nyomában utána visszhangot adott Pranger, udvari tanácsos, az Osztrák-magyar jegybank vezértitkára.

Két év óta azt látjuk, hogy rekord-termékek dacára az elsőrendű szükségleti cikkek, az élelmi szerek, a lakások egyre drágulnak.

A bajt eleinte nem is ismertük fel. Játszottunk magas árakkal. Az üzletvilág csak a spekulációra való ösztönt merítette belőlük. A tiltó vámok oltalma alatt erősbödtek az ipari kartellek, nagyarányu terjeszkedésre buzdultak a gyárosok. És a rohamosan fejlődő gazdasági élet a kis és nagybankokat arra biztatta, hogy évről-évre öt milliósokkal és husz milliósokkal emeljék a tőkájüket.

Rohamosan emelkedett a földbirtok értéke és az iparvállalatok részvényeinek az árfolyama. A tőzsdére csak úgy özönlött a magnások és a kisemberek pénze, mert ott állandóan uralkodott a hausseláz és akik a legvakmerőbben játszottak, néhány hét alatt százazreket, milliókat nyertek.

Azzal vajmi keveset gondoltak, hogy a földbirtok hozadéka arányban áll-e a befektetések összegével, hogy a kockázatokkal dolgozó iparvállalatok árfolyama megfelel-e az ipartelepek belső, állandó értékének?

A külső látszat úgy festett, hogy az ország duzzad a jóléttől. A múlt évben több mint kétezer millió korona értékű árut vásárolt a külföldtől. Hogy sokkal többet fogyasztott-e vagy csak sokkal drágábban fizette-e a szükségleteit, mint az előző években: azt még nem tudjuk, mert a múlt évben importált áruk átlagos értékeit nem állapították meg pontosan és nem hasonlították össze az előző éveikkel. Csak az ejtette némileg gondolkodóba az embereket, hogy a külkereskedelmi mérleg ijesztően nagy passzivumot mutat föl, hogy gabonakivitelünk lassan fejlődik és állatexportunk óriásilag esőkent, iparcikkekéből való behozatalunk pedig a kartellek által

megdrágitott árak folytán messze túlhaladta exportunkat.

A nagy iparállamokban a külkereskedelmi mérleg passzivuma senkit sem aggaszt, mert helyre üti a fizetési mérleg nagy aktívuma.

Nagybritannia gazdasági élete oly erősen van konszolidálva, hogy három héten át kibirta közel két millió ipari munkásnak a sztrájkját, a három heti szénhiányt és a legmerészebb munkabérlitikai kísérletet meri megkockáztatni.

De már a franciák visszariadnak a tőkeexport túlzásaitól. A párisi kormány gátakat emel a hármasszövetségi értékpapírok beözönlései elé. Ezt a lépést nem tisztán gazdasági szempontokkal indokolja, holott ezek — úgy látszik — ép olyan befolyást gyakoroltak az elhatározásaira, mint a külpolitikai érvek.

Most, hogy a francia tőke, amely még a múlt évben oly erősen kínálkozott a magyar fővárosnak, teljesen kerül bennünket, — ami súlyos válságba sodorta a már említett ambiciózus középbankot — most kénytelenek vagyunk szigorú kritikát gyakorolni a legutóbbi évek pénzügyi és ipari alkotásai rekorderedményei fölött.

TÁRCA.

Találkozás.

Irtá: Rupp Miklós.

Fiam, tudja-e, meghalt a lányom
A télen még . . . Borzasztón szenvedett . . .
Azóta folyton a világot járom,
De hiába, feledni nem lehet,
Olyan volt szegény a halottas-ágyon,
Mint elfonnyadt virág a száraz ágon.

Fiam, ó, majdnem elborúlt az elmém
Mikor a koporsó fedelét lezárták,
Sírni sem tudtam, azt is elfelejtém,
Amint a kínjaim lelke átjárták.
Majd' belé szédültem sírgödrebe ottan,
Amint az első földrögöt rádobtam.

Fiam, pár hétig nem bírtak velem,
Mindig Nála, a temetőbe' voltam,
Atfogta sírkövét remegő kezem
És imádkoztam a sírra omoltan . . .
Azt irattuk a sírkőre arannyal:
»Kellott az égben egy szelid angyal . . .«

Fiam, most épen tizenhat éves volt
És olyan kedves, hiszen tudja rég,
Utána minden nagydiák bomlott,
Ha rávetette egyszer a szemét,
És most már nem gyűjt senkit langra,
Hacsak fenn nem, a meyerszágba . . .

Fiam, ha tudta volna akkor,
Hogy a szegényke oly beteg,
Innen a szép hollandus-partról
Irt volna néki levelet?
Tudattuk volna mi, fiam,
De azt se tudtuk merre van —

Fiam, ha tudta volna akkor,
Hogy szegény már a végét járja,
S a szivárványos alkonyatkor
A maga nevét súgja szája:
Ugye, akkor a tanulás egy kis időre

[elköszön,
S Őhozzá, aki úgy várta, repülve, gyorsan
[visszajön?



Vers-árjegyzék.

Tavaszi kiadás.

Telefon: Budafok 91—19.

Végre, nehezen bár, de mégis csak megjött a tavasz. Itt a tavaszi mámor. És itt van Amor. Itt a versek főszezonja. Erre az alkalomra egy költőnk, aki itt helyben szántogat-veteget a Parnásszuson, frissen felhúrozva lantját, tavaszi munkához látott, s alkotásairól árjegyzéket is adott ki. Szolid jó árut szállít. Mérsékelt áron. Rögtön fizetőknek 2% skontót ad. Visszontárúsítónak 20% rabattal. Aki minden versszükségletét nála rendel, annak halálára ingyen ír búcsúztatót. Sírfeliratát leszállított áron kívánatra előre megcsinálja. Legyen elvünk: amit itthon megvehetünk, azért ne menjünk be Pestre. Az árak koronákban értendők. Részletre csak vidékre szállít.

1. Szerelmes versek 16—40 éves lányoknak, középfinom, keresztímekekkel, langyos, à 80 fillér.

2. Finomabb, végig páros rímmel, tüzes, igen szolid kivitelű, à 1 kor. 20 fill.

3. Kezdő szerelmeseknek, lágyan folyó, sok sóhajjal (oh!) megspékelve, ölelkező rímekkel 1 kor. 45 fill.

Egyes szenzációs eseményekből megtudjuk, hogy hiteléletünk impozáns fejlődése jórészen tul tengés volt; hogy az évről-évre jobban duzzadó váltótárcákban sok a selejtes anyag; hogy sok vállalat fenomenális árfolyama csak képzelt értéköbbleteket fejezett ki. Budapest székesfővárosa új sugárutat tervez, amikor a körüti paloták százai roskadoznak a jelzálogkölesönök terhei alatt. A vidéki városok milliós kölesönöket vesznek fel olyan kulturális célokra, amelyek majd csak későbbi jövőben fognak a lakosság reális szükségleteinek megfelelni.

Villamos világitást rendezünk be olyan városokban, melyeknek csekély kerestetű lakossága a legszükségesebb élelmi és ruházati cikkek árait nem képes elviselni.

A német nép a drágaság és a tulspekuláció alapokait már felismerte és a lehető legnyomatékosabban, hét és félmillió szavazólappal, tiltakozott az agrárvámok ellen, amelyek az élelmiszereket drágították meg, hozzájárulván ezzel a munkabérek és az ipari termelés egyéb költségeinek emelkedéséhez.

A német nemzet nagy többsége félreérthetetlen módon fejezte ki azt a meggyőződését, hogy az élelmezési és egyéb szükségleti cikkek mostani horribilis árai csak egy helytelen vámpolitika szüleményei és nem felelnek meg a termékek és készítmények belső értékének. Ebből aztán szükségképpen következik, hogy a könnyelműen hitelező pénzintézetek és a tulságos sokat termelő iparvállalatok részvényeinek mai árfolyamai irreálisak.

Mi itt Magyarországon az ott már felismert hibákat hatványozott mérvben követtük el. Mi a mi palotáinkat, huszmilliós középbankjainkat sokkal gyöngébb alapokon építettük fel, mint a németek. Alacsonyabb kulturájú, csekélyebb keresőképességű népnek a vállaira rakjuk az élelmiszereket, a lakások és a ruházati cikkek mostani árait, melyek ebben a tókenélküli országban sokkal magasabbak, mint az erőtől duzzadó Németországban, a milliárdokban duskáló Franciaországban.

És a legszomorubb az, hogy mi, akik ilyen szomorú anyagi helyzetben vagyunk, vajmi keveset törődünk égető gazdasági problémáinkkal és mint évek óta annyiszor, most ismét csak évszázados közjogi problémák lyukas mogyoróival játszunk.

HIREK.

— **Kisorsolt esküdtek.** A pestvidéki kir. törvényszék f. évi június hó 3-ától 15-éig terjedő esküdtbírói ülésszakára Budafokról három esküdt sorsoltatott ki és pedig mint rendes esküdt Reiber Lőrinc és Hottovy Ferenc, mint helyettes esküdt Buday Elemér.

— **A zsámbéki iparosok tanulmányútja.** Követésre méltó szép eszmét valósított meg a zsámbéki ipartestület vezetősége, amidőn elhatározta, hogy tagjainak, ismeretkörük továbbfejlesztésére, a hazai ipartelemek és gyárak látogatását lehetővé tenni iparkodik. Elsősorban is Budafok jött szóba, egyrészt mert Zsámbékhoz legközelebb esik, másrészt pedig mert oly sok tanulmányozásra alkalmas gyártelep székhelye. — E hó 23-án voltak itt az ipartestület tagjai mintegy 30-an, Farnady Dezső zsámbéki jegyző és Donovitz József ipartestületi elnök vezetésével. Délután folyamán a Herz-féle zománc-édegygyárat, délután pedig az Unio gyufa-

gyárat és a Törley pezsgőgyárat tekintették meg. Mindhárom gyárban a vezetőség által a legszívesebb fogadtatásban részesülve, szakszerű magyarázatokkal ismertették a gyárak berendezéseit és működését. A Törley pezsgőgyár megtekintése után Pfender igazgató szívességéből még a kastély és mauzoleum szépségeiben is gyönyörködhetek. A vendégeket, kikhez még Budafokról is egy pár tekintélyes iparos csatlakozott, itt Lehnert Ágoston iparoskörti alelnök és Reitter ellenőrjegyző kalauzolták.

— **Halálozás.** Május hó 29-én, életének 39. évében elhunyt Budafokon czétényi Czettler Gyula jászdózsai gyógyszerész. Megdöbbentően hatott tragikus halálának híre. A mindig vidám, életerős férfival pár nap alatt végzett a soká lappangó kór, a vese-sorvadás, amelyről senki, de legkevésbé ő birt tudomással. — Czettler Gyula azok közül való volt, akiknek nincs ellensége, csak barátai vannak. Szeretettelgyő egyénisége megkedveltette mindenütt, ahol ismerték. Ravatalát koszorúval, virággal borította be a rokonok, barátok serege. Utolsó útjára elkísérte Budafok és Jászdózsza község egész intelligenciája. A gyász-szertartást, mely május hó 31-én délután 4 órakor ment végbe, Heller Iván apatplébános végezte fényes segédlettel.

— **A budafoki gyermeknap.** A Budafoki Erzsébet Jótékony Nőegylet, mint az Országos Gyermekvédő Liga helybeli megbízottja, pünkösd vasárnapján rendezte a budafoki gyermeknapot, melynek eredményét a rossz, esős, szeles, hűvös időjárás hátrányosan befolyásolta. Azonban a jótékony hölgyeknek kellő leányos asszisztenciával mégis sikerült az ideai eredményt is annyira megjavítani, hogy tekintetbe véve a fent említett körülményeket, az összegyűlt összeget kielégítőnek vehetjük. A négy helyen felállított urnákat és a leólmozott perselyeket egy bizottság nyitotta fel és azokban a következő értékeket találta:

1 drb	10	koronás papirt
2 »	5 »	ezüstöt
2 »	2 »	»
35 »	1 »	»
294 »	20	fillérest
720 »	10 »	»
2412 »	2 »	»
274 »	1 »	»

Vagyis összesen 240 korona 78 fillér. Ezen összeget François Lajos, mint a meg számláló bizottság tagja 300 koronára egészítette, mit a bizottság köszönettel elfogadott. A rendezőség az Országos Gyermekvédő Liga nevében ezuton is hálás köszönetet mond mindazoknak, akik ezen eredmény eléréséhez úgy faradságukkal, mint pedig filléreikkel hozzájárulni szívesek voltak.

— **A promontori munkás-zavargás.** E címen jelent meg egy pár napilapban az elhunyt héten egy hír, mely a budafoki François-féle pezsgőgyár megostromlásáról szólt. Három halotról és 17 súlyosan sebesültről volt benne szó, melyet a csendőrgolyó okozott. Ezzel szemben örömmel állapítjuk meg, hogy a budafoki munkások minden gyárban szorgalmasan dolgoztak és a legkisebb rendzavarás sem történt seholy, s így csendőri beavatkozásra sem volt szükség. Az ily légből kapott hírecske, mely az utolsó betuig koholmány, nagyon alkalmas községünk derék munkásainak kompromittálására. Talán ez volt a beküldő célja.

4. Ugyanaz sóhajok nélkül 1 kor. 25 fill.
5. Érzelmes, könnyfakasztó, vallomás-csikaró (biztos hatása előre kipróbálva) 1 kor. 60 fill.

6. Ugyanaz, hatásra, 2—3 hétre terjedő hűség garantálásával 1 kor. 80 fill.

7. 1 éves hűség garantálásával — nincs raktáron.

8. Legfinomabb fajtermény, kábitó, sorvasztó, helyenkint andalító, perzselő 2 kor. 40 fill.

9. Ugyanaz megzenésítve 2 kor. 60 fill.

10. Csalódott szerelmesek számára (»Volt nekem egy . . . No de hagyjuk, Hogyha volt is letagadjuk» mintájára) 1 kor. 50 fill.

11. Jubileumi versek 30, 25 éves jubileumokra 1 korona.

12. Ugyanaz külön budafoki kiadásban 5, 1, 1/2 éves és 2 hónapos jubileumokra, ingyen görögtűzzel 1 kor. 30 fill.

13. Alkalmi vers bankettre (Annak emlékére pl., hogy Pokrócz Ádám polgáriarsunkat beválasztották a Megyei Cserebogárpusztító Egyesület Fa-rázó Bizottságába), hatásos bombusztokkal 1 kor. 35 fill.)*

*) Jegyzet. A helyi jubileumi- és bankettverseket kérjük 1 héttel előre megrendelni. Ilyeneket időnként olyan tömegesen rendelnek, s így a készlet sokszor kifogy.

14. Prolog egyesületi multságokra és hangversenyekre, szellemtelen, de hosszú lére eresztve 1 kor. 10 fill.

15. Ugyanaz, némely szellemes poénekekkel, egyszerű bővített mondatokban 1 kor. 30 fill. (Helyi vonatkozásokkal 10 % kal drágább.)

16. Hymuszok helyi szépségekről (Nem személyi, hanem tárgyi szépségekről, pl. a házakbó kiömlő fenséges grand canalokról, az ozondús, kristálytisza utcai levegőről, ömletem aszfaltunkról, vakító utcai ívlámpáinkról stb) 1 kor. 40 fill.

17. Rigmusok helyi nagyságokról (A »nagyság« köbtartalmukra vonatkozik) 1 kor. 35 fill.

18. Közgazdasági versek iparosok, kereskedők, gyárosok számára, reklam-refrénekről (»A cigaretta akkor jó — Ha hüvelye Ratio« mintájára) 1 kor. 20 fill.

19. Kabarévers, sok kértelműséggel, erősen fűszerezve francia konyha szerint 1 kor. 70 fill.

20. Ugyanaz fűszer nélkül, de sok zöldséggel, német konyha szerint 1 kor. 30 fill.

Az árak 20 sorig értendők. Azontúl alkú szerint, 3 koronán felüli rendelések házhoz szállítatnak.

Polgár Jákó.

— **Tűzoltó-nap.** Figyelemre méltó felhívás érkezett e napokban a községek előljáróságaihoz. A »Tűzoltó-Otthon« létesítéséről van benne szó, mely felhívja a figyelmet a tűzoltókra. Azokra, akik minden ellenszolgáltatás nélkül, tisztán csak felebaráti szeretetből teszik ugyszólván nap-nap után kockára egészségüket, sőt életüket. — Ez a tűzoltó-nap október hó folyamán fog megtartani. Annakidején még vissza fogunk erre térni, most egyelőre csak előzetesen akarjuk reá felhívni a figyelmet.

— **Statisztikai adatok.** A folyó év II-ik negyedében Budafokon született 76 egyén, elhalt 68. A halálesetek közül öngyilkosság három. Fertőző betegségek: torokgyík 1, gümös agyhártyalob 5, tüdőgümőkór 7, vörheny 4, bélhurut 5, hasihagymáz 1, kanyaró 1 esetben. A többi nem fertőző betegség.

— **Az elválasztás** ideje képezi a család legaggodalmasabb perceit, mert ha ilyenkor táplálkozási hiba következtében bélzavar áll elő, vagy a gyermek olykor veszedelemben forog. Ne üljön fel tehát senki hangzatos hirdetéseknek, hanem használjon gyermekénél Phosphatine Fallières tápszert, amely alkalmazhatóság tekintetében páratlan.

— **Anyakönyvi hírek.** A budafoki állami anyakönyvvezetésnél május hó második felében bejelentett születések: Dietrich Vilmos, Kövesdi Nándor, Szick Márton, Rabi Irén, Werl Terézia, Tömördi Anna, Frei Károly, Karlbauer Sebő, Bernátsky Mária, Herb Károly, Mayer Erzsébet, Pösch Katalin, Bencze Gizella. A folyó évben összesen 186. — Halálozások: Bartl Antal 4 éves, Nyri Teréz 10 éves, Starck István 9 hónapos, Ruck Teréz 11 hónapos, Teplán Izabella 10 hónapos, Kiefer József 2 hónapos, id. Follát Ádám 72 éves. A folyó évben összesen 114. — Házaságok kötöttek: Varga Ferenc és Haut Mária, Nikolicza János és Bakos Anna, Boros Gyula és Wadler Johanna, Prim Mihály és Fassbinder Katalin, Hirsch Gyula és Kirchmayer Mária. A folyó évben összesen 31.

— **Lopás.** Május hó 23-án Kosztrák Pál Goldschmidt György Sárfenék-dűlői lakos, építőmester kárára 200 darab cserépszindelyt lopott. A csendőrség kinyomozta és elfogta az építőmester tolvaját.

Közgazdaság.

— **A cégbejegyzési rendszer módosítása.** A nagyvárad kerületi és iparkamara átiratot intézett Barry József nagyvárad törvényszéki elnökhöz s kérte, hogy az ipartörvények értelmében csak azokat vegyék fel a bejegyzett kereskedők közé, akiknek iparigazolványuk van. Az átiratra Barry József nyomban válaszolt azzal, hogy a kérelemnek nem tesz eleget, mert erre nézve a kereskedelmi törvény semmiféle rendelkezést nem tartalmaz, az ő véleménye szerint pedig a törvényszéken a cégjegyzést a kereskedelmi törvény alapján kell eszközölni. A kamara ebbe nem nyugodott bele, hanem az igazságügyminiszterhez írt fel s kérte, hogy a nagyvárad törvényszéket a cégbejegyzéseknél az ipartörvény rendelkezéseinek betartására is utasítsa, mert ezután elejét lehetne venni annak a sok visszaélésnek, amely a jelenlegi helytelen bejegyzési módszer mellett előfordulhat. A mai módszer szerint ugyanis a cégjegyzéshez elegendő két azonosságú tanu előttemezése mellett a cégjegyzés bevezetése a törvényszéken és az illető a bejegyzett kereskedők jogait és előnyeiket jogosulatlanul kihasználhatja.

— **Osztrák törvényjavaslat a kereskedelmi ügynökökről.** A Magyar Kereskedők Lapja értesít, hogy az osztrák kormány közzétette a kereskedelmi ügynökökről szóló törvénytervezetét, melyet véleményadás végett az illetékes testületeknek is megküldött. Az osztrák ipartanács most foglalkozott a tervezettel és határozatot fogadott el, mely szerint a javaslat 27. szakaszának törlését kívánja. Ugyanis ez a szakasz a törvényjavaslat fontosabb intézkedéseit kényszer-szabályokul állítja fel. A kormány képviselője kijelentette, hogy ragaszkodik a szakasz fenntartásához, annál is inkább, mert az összes kamarák, a bécsi kivételével, hozzájárultak a szakasz szövegezéséhez. A javaslat szóbanforgó fontosabb intézkedéseit a következők: »A kereskedelmi ügynököknek megfelelő kárpótlás jár, ha üzletfőnöke őt szerződés ellenére megakadályozza abban, hogy provizióit oly arányokban kereshesse meg, mint az a szerződésben megállapított. A kereskedelmi ügynök megszerzett provizióköveteléseinek és készpénzkiadásainak megfelelőleg előleget kerhet. A kereskedelmi ügynöknek joga van könyvkivonatot kérni azokról az üzletekről, amelyekért neki provizió jár. A felmondási idő mindkét fél részéről egyenlő kell hogy legyen és egyenlőtlen felmondási idő megállapítása esetére mindkét félre a hosszabb határidő érvényes. Ahol három hónapnál rövidebb felmondási idő, vagy ahol semmiféle felmondási idő sem megállapított, ott a szerződési viszony az ugynevezett alkalmatlan időben csak nagyon súlyos okokból oldható fel. Ez alatt az értendő, hogy ha például egyes üzletágakban üzanszerűleg meghatározott szezonok állanak fenn, akkor a felmondási idő nem végződik a szezon lejártá előtt.« — Látnivaló, hogy ezek az intézkedések az ügynök jogos érdekeit védik.

Spiegelberg tanár írja: A breszlai kir. nőgyógyászati klinikán szerzett tapasztalataim alapján szívesen bizonyítom, hogy a természetes **Ferencz József**-keserűvizet huzamosabb időn át is lehet használni, anélkül, hogy bajt okozna, vagy biztos hashajtóhatását elvesztené. — Kapható gyógyszertárakban és fűszerkereskedésekben. A Szétküldési-Igazgatóság Budapesten.

Budafok község előljáróságától.

4211. szám
1912. kig.

Hirdetmény.

Budafok község előljárósága a biai járás főszolgabirajának 3392/kig. 1912. sz. vég-határozata értelmében közhírré teszi, hogy Kelenvölgynek önálló községgé alakítása iránt az 1886. évi XXII. t.-c. 152. §-a pontjaiban foglaltak, vagyis annak megállapítása végett, hogy a községgé alakulást az érdekelt birtokosok azon része kívánja-e, mely együtt a pusztá összes egyenes állami adójának felénél nagyobb részt fizeti, az érdekeltség megszavaztatása elrendeltetett.

A szavazás **f. évi június hó 22-én délután 3 órasor** fog megtörténni Budafok község-házánál.

A szavazásban mindazok jogosultak részt venni, kik Budafok községhez tartozó Scharfeseck-, Turpische-, Lerchenberg és Monuli-dűlőben ingatlanlaln birnak, s ott egyenes állami adóval megróva vannak.

Budafok, 1912 június 1.

Előljáróság.

675/1912. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó a pestvidéki kir. törvényszék csődbiztosának 22/1912. számú árverést rendelő és a pestvidéki kir. járásbírósnak 1912. V. II. 1032/1. számú kiküldő végzése folytán ezennel közhírré teszi, hogy Baranyai József közadós csődvagyonát képező és a csődleltár 2—19. tétel-száma alatt összeirt és 2764 koronára becsült egy ló, egy tehén, sertések, malacok, borjúk **1912. évi június 1-én d. u. 2 órakor** Kistétényben, Baranyai József közadós lakásán (51. sz.), a csődleltár 20—38, 40—42. tételszáma alatt összeirt és 4000 koronára becsült butorok, kocsik, hintó, szánkó, gépek, kádak, cséplő-szekrény, járgányok, függőtermés pedig **1912 június 5-én d. u. 2 órakor** Kistétényben, Baranyai József közadós lakásán (51. szám) kezdődőleg és Erecki Károly kistétényi lakos bérlő (73. szám) lakhelyiségében folytatólag a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett eladatni fognak.

Budapest, 1912 május 25.

Dezső Cornél

kir. járásbírósnak végrehajtó.

I. II. OSZTÁLYU TÉGLAÁRUK

Péter Pál-utca 70. szám
alatti téglagyáramban
olcsó árban kaphatók.

Fedor Csák János
téglagyára — Budafok.

Takarékbetétek

életbiztosítással.

Takarékosság

heti vagy havi befizetések
alapján. :: \mathcal{F} betétek 4
százalékkal kamatoztatnak



Minden heti 1 koronás
befizetéssel

1000 koronát
biztosíthat.

Budafok és Vidéke Takarékpénztár Részv.-Társ. Budafok.

Telefon: Budafok 10.

Dietzl József

bornagykereskedő és bortermelő

B u d a f o k.

Császári és királyi udvari szállító, valamint József főherceg ő császári és királyi udvari szállítója.

Szerb királyi udvari szállító.

Alapítva 1849-ben.

HAGGENMACHER

Kőbányai és Budafoki Sörgyárak Részv.-Társ.

Ajánlja kitűnő minőségű márciusi, király, bajor, szalon, goliát, maláta söreit hordókban és palaekokban.

VÁROSI IRODA:

Budapest, V. ker., Kádár-utca 5. sz.

TELEFON 14-60.

BUDAFOKI

tündértelep,

beékelve a fővároshoz legközelebb fekvő és legélénkebb forgalmu Budafok községbe; **vizvezeték és villamvilágítás.** Közlekedés villamos vasuton, a magyar kir. államvasut és a déli vasut vonalain, remek 150 és 300 □ öles **1000 házhely** öt évi törlesztésre eladó.

Olesó házépitkezés tükarékpenz-tári kölcsönnel.

Kimerítő prospektussal szolgál **Rauscher György** látszerész, Budapest, IV. Duna-utca 6; továbbá Budafokon, Tóth József-utca 43. sz. a. **Bayer Jakab** vendéglős, a ki szóbeli felvilágosítást nyújt és a házhelyeket a helyszínén megmutatja.

A tavaszi idényre

mindennemű férfi-, női- és gyermek-cipők már most kaphatók

Hajdinyák György

cipő-üzletében

Budafok, Kossuth Lajos-utca 12.

Raktáron tartok saját készítményű férfi-, női- és gyermek-cipőket. Dús választék amerikai box, sevró különlegességekben.

Megrendeléseket a legnagyobb pontossággal eszközölök.

Fájós és lúdtalpú lábakra, valamint orthopédiai munkákra kiváló gondot fordítok.

Javításokat gyorsan és pontosan eszközölök.

Több diszoklevéllel kitüntetve.

Talisman

Törley József és Társa

Promontor
Budapest.

Cognac

Czuba-Durozier & Cie.

francia cognac-gyár

Promontor.

Vezérügynökség:

Ruda és Blochmann, Budapest.

Kapható mindenütt.

Ifj. Eberhardt Vilmos

épitőmester, épitkezési vállalkozó és gőzfűrésztulajdonos

B u d a f o k.

Elvállal mindennemű

épitkezési famunkákat, fametszéseket, épitészeti és ácsmunkákat,

szállít lakásokba is mindennemű

metszett és aprított tűzifát, saját gyártmányu esztergályos munkákat, hordókénszer-szorítókat, facsapokat, hordódugókat és akonákat.

Mindennemű csomagolási és postaküldeményekhez való ládákat beleégetett czéggel vagy anélkül.

Szállít saját bányájából épitési homokot, Betton-, kerti- vagy Coulée kavicsot, saját gyártmányu Cement-lemezeket termékszeter vagy kivánt szín- és formában, valamint kéményfödél és Mozaik-lemezeket is. Szállít továbbá Portland- és Roman-cementet épületekre v. házba a legjutányosabb árban.

Ajánlatok és megrendelések a gyári irodába

B u d a f o k, O r s z á g - u t 3 3. s z á m

intézendők.

Transylvania



LOUIS FRANÇOIS & Co

császári és királyi udvari szállító.



Promontor